
 

 

 

 

 

Εκτύπωση Βιβλίου Εσόδων – Εξόδων 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της 

διαδικασίας Διαχείρισης Εκτύπωσης Βιβλίου Εσόδων-Εξόδων.Παρακάτω προτείνεται 

μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να ακολουθήσει για να 

αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 

  



 

Eκτύπωση Βιβλίου Εσόδων - Εξόδων 

Από το βασικό μενού Εκτυπώσεις – Βιβλίο Εσόδων Εξόδων εμφανίζεται η νέα 

εκτυπωτική φόρμα.  

 

Στη νέα εκτυπωτική φόρμα, εμφανίζονται τα 3 βασικά μέρη: η γραμμή εργαλείων, οι 

επιλογές εκτύπωσης και η προεπισκόπηση της εκτύπωσης.  

Επιλογές Εκτύπωσης 

Στις Επιλογές Εκτύπωσης εκτός από τις βασικές παραμέτρους προσφέρονται, επιπλέον 

παράμετροι, όπως :  

Group Περίοδος 

Στο group «Περίοδος» , ο χρήστης επιλέγει αν τα αποτελέσματα θα εμφανιστούν ανά  

Μήνα ή Τρίμηνο. Αυτόματα, εμφανίζεται προεπιλεγμένο το τρέχον τρίμηνο. 

Group Επιλογές 

Στο group «Επιλογές» εμφανίζεται μια σειρά επιλογών που αφορούν την εκτύπωση του 

Βιβλίο Εσόδων - Εξόδων και είναι οι εξής:  

 Στο πεδίο «Επιλογή Εκτύπωσης»καθορίζεται αν θα εμφανιστούν τα Έσοδα, 

τα Έξοδα ή και τα δύο. 



 

 Στο πεδίο «Μορφή Εκτύπωσης» εμφανίζεται μία αναδιπλούμενη λίστα με τις 

διαθέσιμες μορφές εκτύπωσης.  

 

 Στο πεδίο «Εγγραφές» γίνεται η επιλογή των εγγραφών που θα εμφανιστούν, 

δηλαδή των Οριστικών, των Προσωρινών ή Όλων των εγγραφών.  

 Στο πεδίο «Προέλευση» επιλέγεται αν οι εγγραφές που θα εμφανιστούν θα 

είναι μόνο της Εταιρίας ή μόνο των Υποκαταστημάτων. 

 Στο πεδίο «Κριτήριο Ταξινόμησης» έχουν ενσωματωθεί δύο κριτήρια 

ταξινόμησης, για καλύτερη απεικόνιση των αποτελεσμάτων. 

 

Group Εκτύπωση 

Στο group «Εκτύπωση» εμφανίζονται παράμετροι που αφορούν την εμφάνιση των 

δεδομένων στην εκτύπωση:  

 Με την επιλογή του checkbox «κενών στηλών» εμφανίζονται στην εκτύπωση 

όλες οι στήλες. Αποεπιλέγοντάς το, θα εμφανιστούν μόνο οι στήλες που έχουν 

ποσά, είτε από κινήσεις περιόδου είτε εκ μεταφοράς.  

 Στο πεδίο «στήλη» ο χρήστης καθορίζει αν θα εμφανίζεται η στήλη Καθαρής 

Αξίας ή Φορολογητέας Αξίας ή καμία από τις δύο. 



 

 Τα checkboxes «στήλη συνολικής αξίας», «εκ μεταφοράς» και «αρίθμησης 

σελίδας» εμφανίζονται προεπιλεγμένα και καθορίζουν αν θα εμφανίζεται η 

στήλη με τη συνολική αξία, τα ποσά εκ μεταφοράς και ο αριθμός σελίδας. 

 Επιλέγοντας μορφή εκτύπωσης «Μηνιαία Κατάσταση» ενεργοποιούνται οι 

εξής επιλογές : 

o Το checkbox «Ενιαία σελίδα Εσ-Εξ» με την επιλογή του οποίου 

εμφανίζονται τα έσοδα και τα έξοδα σε μία σελίδα. 

o Το checkbox «διαχωρισμού κινήσεων υποκ/ματος» ενεργοποιείται 

στην Μηνιαία Κατάσταση και επιλέγοντας το, εμφανίζονται οι κινήσεις 

κάθε εγκατάστασης σε ξεχωριστή γραμμή. 

o Το checkbox «επωνυμία εταιρίας». 

 Επιλέγοντας  μορφή εκτύπωσης «Αναλυτική Εκτύπωση» εμφανίζεται  το πεδίο 

«συγκεντρωτικά αθροίσματα ενδ. υποκ.» με την επιλογή του οποίου 

εμφανίζονται οι κινήσεις των ενδοεταιρικών υποκαταστημάτων σε μια γραμμή, 

αθροιστικά. 

 Τέλος, και εφόσον έχει επιλεχθεί μορφή εκτύπωσης «Μηνιαία Κατάσταση» και 

Εγγραφές «Οριστικές»ενεργοποιείται η επιλογή «Θεωρημένο». 

 


